
 

Търговско-промишлената палата - Стара Загора бе
наградена на официална церемония
Сряда, 28 Януари 2026

ТПП – Стара Загора получи отличието за своята интензивна работа в подкрепа на бизнеса 

 

Наградите на Българската търговско-промишлена палата за икономически постижения за изминалата
2025 г. за фирми, браншови организации и регионални търговско-промишлени палати от системата на
БТПП бяха връчени вчера на официална церемония в сградата на Палатата. Това е втората част от
отличията, след като в началото на месеца Палатата награди чуждестранен посланик и чуждестранен
търговски представител, медия и журналист, допринесли за развитието на бизнеса у нас през годината.

За 32-и път с бронзови статуетки Хермес и грамота бяха удостоени най-успешните микро, малки, средни
и големи предприятия, опериращи у нас, включени в класацията ТОП 100 на Палатата.

Постиженията им ще станат допълнителен стимул за българските и чуждестранни инвеститори в
страната, ще насърчат тези, които имат идея да инвестират в България, защото тези успешни примери
доказват, че мисията да бъдеш добър предприемач в България е възможна, заяви по време на
церемонията председателят на БТПП Цветан Симеонов.

В категория Регионална палата/камара системата на БТПП с принос за постигане целите и задачите на
Палатата отличието грабна Търговско-промишлена палата – Стара Загора за своята интензивна работа
в подкрепа на бизнеса, а тя бе връчена от Лъчезар Искров, член на УС и на ИС на БТПП.
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В категория ТОП 100 големи предприятия класирани по максимален обем на приходите от продажби,
максимална печалба, както и максимална рентабилност на приходите от продажби, рентабилност на
активите и рентабилност на собствения капитал за последната финансова година (комплексен
показател) отличието бронзова статуетка Хермес и грамота получи АУРУБИС България ООД (рудодобив),
която бе приета от финансовия директор на компанията Васил Досев.

В категория ТОП 100 средни предприятия класирани по максимален обем на приходите от продажби,
максимална печалба, както и максимална рентабилност на приходите от продажби, рентабилност на
активите и рентабилност на собствения капитал за последната финансова година (комплексен
показател) победител стана получи Л’ОРЕАЛ България ЕООД (козметика). Наградата бе връчена от
зам.-председателя на БТПП Тодор Табаков.

Компанията ПРОФИЛ-И ЕООД (проектиране, производство и търговия с фасадни, изложбени и
интериорни конструкции) получи отличие в категория ТОП 100 малки предприятия класирани по
максимален обем на приходите от продажби, максимална печалба, както и максимална рентабилност на
приходите от продажби, рентабилност на активите и рентабилност на собствения капитал за
последната финансова година (комплексен показател). Наградата бе връчена от Иван Стоименов, член
на УС на БТПП.

ПИКОНС ООД, (хранително-вкусова промишленост) бе наградена в категория ТОП 100 малки
предприятия класирани по максимален обем на приходите от продажби, максимална печалба, както и
максимална рентабилност на приходите от продажби, рентабилност на активите и рентабилност на
собствения капитал за последната финансова година (комплексен показател). Отличието връчи
председателят Цветан Симеонов, който посочи че Палатата ще продължи усилията си за намаляване на
административните тежести за микропредприятията – важна част българската икономика.

На зам.-председателя на БТПП Красимир Дачев се падна честта да връчи специалната награда на
Палатата за изключителни постижения в производството на банкноти, значително увеличаване обема
на продукцията и във връзка с дейността по въвеждане на еврото в Република България на Обертюр
Фидюсиер АД.

Зам.-председателят на БТПП д-р Васил Тодоров връчи бронзова статуетка Хермес и грамота на Клъстер
Зелен Транспорт за победата ѝ в категория Браншова организация с принос за постигане целите и
задачите на БТПП. Наградата от името на клъстера прие инж. Мартин Янев, зам.-председател.

Годишните награди на БТПП са своеобразен показател за ефективността на управление и постигнати
финансови показатели през 2024 г. и са пример за предприемаческа активност и стимул за българския
бизнес.

 

Информацията и снимките са предоставени от Търговско-промишлена палата – Стара Загора
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